

高速公路上货车“闯祸”

# 固定不牢玻璃滑落 碎碴铺满高速路面

司机要为损失买单,还要被罚200元

时间:前天傍晚6点左右  
地点:沪宁高速南京段



玻璃碎碴铺满高速路面 通讯员 周波 摄

快报讯(通讯员 周波 实习生 苏杰 记者 王瑞)前天傍晚6点左右,在沪宁高速上,一辆满载玻璃的货车在拐入匝道时,玻璃滑落一地,占据了该路段大半幅车道,导致交通拥堵,车辆排队长达500余米。高速一大队交警提醒,机动车载物导致抛洒,不仅易造成危险,还要被罚款200元。

当天傍晚6时许,高速一大队民警周警官接到指挥室电话,称有人报警,在沪宁高速南京段278km处有一大堆碎玻璃,占据了一大半的车道。周警官立即驱车赶往现场。到达现场后,周警官也皱起了眉头。原来,整个事发路段高速公路只剩最左边的快车道可以通行,第二、三、四股车道及应急车道都铺满了一层

碎玻璃,由于通行不畅,车子排了500多米的长队。

周警官和辅警立即对积压车辆进行交替分流,而沪宁养排中心也出动了六辆作业车和近20名工作人员清理地上的碎玻璃。40分钟后,高速公路基本恢复畅通。据货车司机介绍,当时他准备拐进匝道,没想到一车的玻璃因为没有固定牢固,突然滑落,导致意外的发生。据介绍,这些玻璃是用来做外墙装饰的,货车司机不仅要为这些玻璃损失买单,还因机动车载物行驶时遗洒载运物,被罚款200元。

交警提醒,货车进入高速公路行驶前,一定要仔细检查货物的装载情况,一旦出现问题,不仅给自己带来经济损失,还容易给其他车辆造成危险。

时间:前天晚上8点半左右  
地点:绕城公路宁杭高速匝道口



货车侧翻,液化气罐散落一地 爆料人供图

# 绕城高速货车追尾 液化气罐散落一地

快报讯(记者 李宇龙)3月26日晚上8点半左右,在绕城公路宁杭高速匝道口,发生一起货车追尾事故。一辆载着三十多只液化气罐的货车,被后面一辆大型货车追尾,导致车辆侧翻,三十多只液化气罐散落一地。正在车外检查车辆的外地牌照货车司机,被滚落的煤气罐砸中受伤。目前,交警部门已经对事故介入调查。

现代快报记者了解到,这辆外地牌照货车行驶到绕城公路三桥往二桥方向宁杭高速匝道口时,车辆突然抛锚,直接停在了行车道上。这辆货车司机下车检查车辆抛锚的原因。此时,一辆载着三十多只液化气罐的货车发现后赶忙刹车避让。“拉着液化气罐的货车刹住了,没撞到前面的货车。”现场的一位目击者说,没想到,拉着液化气罐的货车后面的另外一辆大货车却没有刹住车,撞上了装有液化气罐的货车。

追尾事故发生后,装有液化气罐的货车当场翻车,车厢里的三个人被挤在里面,液化气罐也

散落在绕城高速上。正在车外检查车辆的外地货车司机被滚落在地的液化气罐砸中。过路司机赶忙报警求助。不久后,交警、消防和120的救护人员赶到现场。被挤在车厢的三人被救出,外地货车司机也被送往医院救治。所幸车上的液化气罐是空的,没有造成更大的影响。

事故导致现场交通拥堵,一个多小时后,救援人员将事故现场清理干净,道路恢复正常通行。目前,交警部门已经对事故介入调查。(爆料人线索费60元)

这个交警很有爱

## 晚高峰在无盖窨井旁“站岗” 只为行人和车辆能安全通过

快报讯(通讯员 桂子振 实习生 苏杰 记者 王瑞)“刚才下班路过红山路铁路桥洞,看见一个交警站在慢车道中间,我起先以为是查车呢,仔细一看这个交警是站在一个没有窨井盖的窨井前。正值下班晚高峰,交警这种人肉警示牌一定要点赞。”从前天晚上开始,这条来自网友“@Marzhal\_Yuen”的微博就被不少市民转发,网友纷纷为他点赞,并称“满满都是正能量。”

昨天,记者从南京交警一大队获悉,这名“站岗”的交警名叫朱宏伟,今年25岁,刚刚参加工作一年。3月26日傍晚5点左右,正值晚高峰时间,朱宏伟像往常一样到红山路执勤,突然有市民跑过来反映,称铁路桥涵洞附近有个无盖窨井,“你们赶紧去看看,太危险了。”朱宏伟赶紧跑过去查看,“一眼



交警朱宏伟站在无盖窨井前 网友“Marzhal\_Yuen”摄

看下去,窨井大约有六七米深,下面还有积水,一旦发生事故后果难以想象”。由于正值晚高峰,加上天色渐渐变暗,朱宏伟就站在窨井前提醒过往车辆。傍晚六点半后,他和交班的同事又一起制成了一个简易的窨井盖,盖在窨井上方,并放置了一个反光锥桶在上面起警示作用。

这个司机太糊涂

## 图便宜上“山寨”驾校 酒驾被查才知用了两年假证

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲)一男子酒后驾驶被查,在民警的核对下,他才得知自己用了两年的驾照居然是假的。

3月中旬的一天晚上,江宁汤山交警中队民警在路上查酒驾。检查一辆小轿车时,民警发现司机王某面色微红,经酒精检测为酒后驾驶。民警当即要求王某出示证件,王某递上了驾驶证。但民警在警务平台上查询后,却怎么也查不到王某的驾照信息。

“不可能,这驾照我都用了两年了。”王某告诉民警,他是2013年通过驾校培训拿到的驾驶证,不可能没有驾照信息。民警反复核查,仍然没有王某的驾照信息,最终经过鉴定,发现这个驾驶证是伪造的。

“怎么可能?”听说是假证,王某顿时跳了起来。看王某的表情,他似乎真的不知道用了两年的驾照是假的,民警就问他考取驾照时有没有什么异常。王某说,2013年他想学车,在网上看到一条团购驾校培训的信息,费用只需两千多元,而当时驾校培训的市场价格为三四千元。王某觉得很划算,就报了名,后来经过培训和考试取得驾驶证。王某还告诉民警,他当时是在驾校参加考试的。

听到这里,民警告诉王某,他上当受骗了,这肯定是一家专门用假证骗人的山寨驾校。虽然王某也可能是受骗者,但他因为无证驾驶的行为还是被警方予以处罚。对于当初贪小便宜上大当的行为,王某后悔不已。目前,江宁警方仍在进一步调查此事。

一点一滴的爱心 汇成生的希望

### 10岁重病男孩坚强懂事 期待你来帮帮他



三位爱心妈妈将捐款交到东东妈妈手上 现代快报记者 徐红艳 摄

快报讯(记者 徐红艳)“东东,请一定要加油,我们等你出院哦。”昨天中午,在南京儿童医院住院部18楼的无菌病房内,3位年轻妈妈的眼睛红了。东东的爷爷胡先生没有想到,现代快报少年实践营家长群出现的一条信息,会让这么多好心人到医院为孙子东东加油鼓劲。这场爱心救助与两所小学有关。3位年轻妈妈是夫子庙小学一年级4班的学生家长,东东是江宁科学园小学四年级5班的学生。今年初,年仅10岁的东东患上了白血病。

由于父母常年在外打工,东东从小与江宁东山的爷爷奶奶相依为命。现在第一个化疗阶段刚刚结束,家里东拼西凑来的几十万几近用光。不过,让一家人感动的是,不少好心人陆续赶来医院探望。3月初,科学园小学为东东举办了爱心募捐活动。不久后,白血病男孩东东的故事传到了现代快报少年实践营家长群中。看到信息后,部分家长自发带着孩子上街义卖报纸,为东东募捐。

为了争取更大范围的帮助,实践营群里的芮女士又将这个信息发到了夫子庙小学一年级4班的家长群中。一天之内,群内的家长募捐了5000多元。昨天上午,在现代快报记者的陪同下,芮女士与其他几位爱心人士,将募集得来的1万多元的现金交到了东东的爷爷手里。

“孩子第一个阶段的化疗刚结束,瘦了快20斤。”说起孙子病情时,胡先生和老伴心疼得难以自制。在医院日夜照顾东东的妈妈王卫娟也几度流泪。昨天下午,记者在无菌病房见到东东时,他正躺在床上休息,看到有人来看他,东东的眼神里有些不解。

胡先生告诉记者,担心孩子受不了,东东的病家里一直都在瞒着。每次听到东东询问自己的病情,他们都感觉心如刀绞。不过,坚强懂事的东东多少明白一些。化疗期间容易感染,医生嘱咐不能吃生冷食物,想吃苹果时,东东说只要舔一舔就能满足。

爱心接力

如果你也想奉献一份爱心,帮助这个乐观懂事的男孩,请拨打快报热线96060。